

訂正情報

『新取引ルール対応 信用取引の基本と儲け方ズバリ!』に以下のような誤植がございました。

2013年12月19日

◆95 ページ 4行目

【誤】

25 日移動平均線

【正】

25 本移動平均線

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。該当箇所については、増刷時に修正する予定です。